
 

 

 

Mænd:    kvinder: 

Ja: 28,57%    ja: 53,33%   

Nej: 71,43%    nej: 46,67% 

Kvinder: 



 

Mænd:    Kvinder: 

Medstuderende: 25%   Medstuderende: 0% 

Lærere: 50%    Lærere: 66,67% 

Rektor: 25%    Rektor: 0 % 

Arbejdsgivere: 0%   Arbejdsgivere: 33,33%  

 

 

Mænd:    Kvinder: 

Ja: 21,43%    ja: 53,85% 

Nej: 78,57%    nej: 46,15% 

 

 



 

Mænd:    Kvinder: 

Medstuderende: 0%   medstuderende: 42,86% 

Lærere: 100%    Lærere: 57,14% 

Rektor: 0%    Rektor: 0% 

Arbejdsgivere: 0%   Arbejdsgivere: 0% 

 

 

Mænd:    Kvinder: 

I høj grad: 0%    i høj grad: 23,08% 

I nogen grad: 23,08%   i nogen grad: 38,46% 

I mindre grad: 46,15%   i mindre grad: 38,46% 

Slet ikke: 7,69%   slet ikke: 0% 

Ved ikke: 23,08%    Ved ikke: 0% 

 



 

 

 

 

 


